

胡锦涛在中共中央政治局第二十四次集体学习时强调 总结和弘扬上海世博会经验和精神 为科学发展和社会和谐增加新优势

新华社北京12月4日电 中共中央政治局12月3日下午就上海世博会看世界发展的新趋势新理念问题进行第二十四次集体学习。中共中央总书记胡锦涛在主持学习时强调,上海世博会给我们留下了丰厚物质成果和宝贵精神财富。我们要紧密结合贯彻落实党的十七届五中全会精神,认真总结上海世博会经验,弘扬上海世博会精神,努力把上海世博会成果转化为推动科学发展、促进社会和谐的新优势。

上海市社会科学院黄仁伟研究员、同济大学公共管理系诸大建教授就这个问题进行讲解,并谈了他们的意见和建议。

胡锦涛在主持学习时发表了讲话。他指出,上海世博会是第一次在发展中国举办的注册类世博会,也是参展方和参与人数最多的一届世博会。上海世博会围绕“城市,让生活更美好”的主题,充分展示城市文明成果、交流城市发展

经验、传播先进城市理念、探讨城乡互动发展,使理解、沟通、欢聚、合作的世博理念得到充分发扬,办成了一场成功、精彩、难忘的世界性盛会。

胡锦涛强调,上海世博会的圆满成功,是在国际社会积极帮助下,全国各族人民大力支持、共同努力的成果,是上海广大干部群众顽强拼搏、真诚奉献的成果,是各地区各部门各单位齐心协力、密切配合的成果。上海世博会展示了中华民族五千年灿烂文明,展示了新中国60年特别是改革开放30多年的辉煌成就,展示了我国各族人民为实现全面建设小康社会目标而团结奋斗的精神风貌,促进了我国同世界各国各地区经济文化交流,增进了我国人民同世界各国各地区人民相互了解和友谊。

胡锦涛指出,要研究和总结上海世博会所显示的具有引领未来作用的发展理念,深化对以人为本、全面协调可持续发展的认识,增强转变发展观念、创新发展方式的自觉性和主动性,

加快推动经济发展方式转变和经济结构调整,推动经济社会又好又快发展。要认真吸收和应用上海世博会所展示的世界最新科技成果,积极研判世界科技发展趋势,力求突破更多关键技术、获得更多知识产权,积极培育和发展战略性新兴产业,加快培养创新人才,加快建设创新型国家。要认真吸收和运用上海世博会所展示的世界城市建设和管理的先进理念,坚持走中国特色城镇化道路,深入探索城市居住、生活、工作新模式,自觉统筹城乡一体化发展。要把上海世博会举办期间城市管理和运行、群众工作、宣传工作等方面行之有效的做法常态化、制度化,确保社会和谐稳定。

胡锦涛强调,要大力宣传和弘扬上海世博会精神,把宣传和弘扬上海世博会精神作为社会主义精神文明建设的重要内容,坚定广大干部群众走中国特色社会主义道路和实现中华民族伟大复兴的理想信念,构建传承中华传统美德、符合社会主义精神文明要求、

适应社会主义市场经济的道德和行为规范。要大力发扬上海世博会所形成的相信群众、依靠群众、服务群众的优良作风,弘扬科学办博、勤俭办博、廉洁办博、安全办博理念,倡导志愿精神。

胡锦涛指出,当今世界,世界多极化和经济全球化深入发展,科技进步日新月异,综合国力竞争的广度和深度前所未有。我们要实现我国发展的战略目标,就必须树立世界眼光,提高战略思维能力,提高认识和把握国内外发展大势能力。要以更加开阔的视野观察世界,正确认识时代特点,坚持统筹国内国际两个大局,以更加开放的姿态面向世界,全面了解世界经济、政治、文化、社会发展趋势,全面了解当代知识创新、科技发明、人文进步情况,大力加强同各国的文化交流,以更加虚心的态度借鉴和吸收人类文明成果,研究和学习各国发展有益经验,科学制定符合我国实际的发展战略和政策措施,始终站在时代发展前列。

河南开展“亮剑”行动 卷烟打假首当其冲

新华社郑州12月5日电(记者 李丽静)记者12月5日从河南省公安厅获悉,从即日起,该省公安厅与河南省烟草专卖局联手,开展以“端窝点、断源头、破网络、抓主犯”为主线的卷烟打假工作。据悉,这是河南“亮剑”行动的第一仗。

据介绍,在这次行动中,河南省将突出舆论宣传,落实奖励举报制度,调动群众积极性,广辟卷烟造假犯罪线索来源,有效压缩制假犯罪的活动空间,同时敦促各类制假、造假、贩假、售假违法犯罪分子主动投案自首。

同时,对各种制售假烟的重点地区,全面形成合围之势,集中力量进行围剿。对制售假烟活动高发地区,组织开展地毯式集中清剿,彻底摧毁制假窝点;对制假销假活动易发地区,始终保持高压态势,严防卷烟制假活动死灰复燃,严防重点地区制假分子向外围转移扩散;对制售假烟活动的一般地区,重点加强日常监管,严防制假分子转移渗透,切断制假烟犯罪链条。另外,他们还将以案件为突破口,坚决严查、严惩制假犯罪的“保护伞”,确保实现对制假违法犯罪的全程化、彻底化打击。

河南省 为家庭经济困难学生发放价格补贴

新华社郑州12月5日电(记者 郭久辉)记者从河南省政府获悉,为缓解物价上涨给家庭经济困难学生带来的生活费用增加压力,河南省出台多项措施给予补贴。

从2010年秋季学期开始,河南省财政厅下拨总额为1.4亿元的补贴,把普通本科高校、高等职业学校国家助学金资助标准,由2000元提高到3000元;省财政还安排2103万元补助省属大中专院校学生食堂,并对省属中职学校家庭经济困难学生发放价格补贴,并要求省属大中专院校从事业费中拿出不少于省财政补贴数额的资金补贴食堂,确保学校食堂饭菜价格基本稳定;市属属大中专院校按隶属关系由地方财政进行适当补助。

对农村义务教育阶段家庭经济困难寄宿生生活费基本补助标准每人每天提高1元钱,其中小学生由每人每天2元提高到3元,初中生由每人每天3元提高到4元。据悉,河南省财政厅已将各类补贴下拨到位,河南省教育厅将督查落实。

郑州将以政府购买服务方式 解决幼儿园入园“难又贵”

新华社郑州12月4日(记者 郭久辉)记者从郑州市教育局获悉,郑州市政府新近推出加强学前教育发展的相关措施,以实施政府购买服务专项计划为突破口破解“入园难、入园贵”问题。

郑州市政府《关于加强学前教育发展的若干意见》中明确提出,自2011年起,启动学前教育政府购买服务专项计划。对依法设立、达到办园质量标准的民办幼儿园,按其招生人数及上年度属地公办幼儿园生均公用经费标准,由县(市)、区政府财政部门会同教育部门实行一定比例的生均公用经费补贴。具体补贴办法和补贴比例由所在的县(市)、区人民政府确定。

郑州市教育局相关负责人介绍,针对目前郑州市城乡现有幼儿园民办园占95%的状况,一方面政府要大力投入建设公办幼儿园,另一方面就是财政补贴现有民办园,使其保障办园质量,降低收费标准,缓解入园贵的问题。郑州市政府将加大力度加强幼儿园收费

管理。幼儿园将实行等级收费,收费标准由物价、财政、教育部门核定,并向社会公示。凡享受政府购买服务的民办幼儿园,要按照成本核算,适当降低收费标准;凡产权属于开发商的新建小区配套建设幼儿园享受政府购买服务的,要执行同等级公办幼儿园收费标准。各级各类幼儿园不得以开办实验班、特色班和兴趣班等为由,另外收取费用。

在加快农村幼儿园建设方面,郑州市政府要求各县(市)、区政府结合新农村建设规划、布局调整,优先利用中小学闲置校舍改建幼儿园,将实施“乡镇中心幼儿园建设工程”,自2011年起,凡新建的乡镇公办幼儿园且规模符合要求的,市财政按照每班10万元的标准给予补助和奖励。到2015年,全市农村乡镇中心幼儿园公办园比例达到100%。

此外,郑州还将加强城市住宅小区配套幼儿园建设。住宅小区配套幼儿园必须同步规划、同步建设、同步交付使用,确保居民子女就近入园。



12月5日,洛阳市志愿者参加启动仪式。当日是国际志愿者日,河南省洛阳市启动万名志愿者助交通、进社区活动。志愿者们走上街头、走进社区,协助维护交通秩序,为社区居民提供服务。新华社发(高山岳 摄)

广汽 HONDA
Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CITY 锋范 | FIT 飞度

「岁末巨惠 全面盛放」

雅阁, 锋范感恩诚献

雅阁系列最高优惠2.8万, 锋范系列最高优惠2.0万

广汽本田岁末优惠回馈

广汽本田雅阁一贯以高品质赢得大众的口碑,在虎年里一路当红。而广汽本田中级车锋范也在上市仅22个月的短短时间里,销量即突破20万辆,成为中级车主流品牌。在岁末之际,双车感恩诚献客户。

从即日起至12月31日,顾客凡到广汽本田特约店购买雅阁或锋范,即可获得广汽本田超值优惠。

* 活动详情请咨询广汽本田特约经销商服务电话 本活动解释权归广汽本田汽车有限公司

广汽本田信阳信诚店 地址: 信阳市312国道银钱村(信阳市) 销售热线: 0376-3809888(信阳市) 服务热线: 0376-3809909(信阳市)
固始县中原路莲花小区(固始县) 0376-4669888(固始县) 0376-4669777(固始县)